В Киеве стартует Ежегодный Международный Фестиваль "Сходы до Неба" - самая вдохновительная акция года.

Тринадцать лет назад на Европейской площади Киева в День Конституции состоялась первая, замеченная миром фейерия моды в Украине. Организаторами её были: Дом Моды «Ольга и Симонов», Палата Высокой Моды Италии и другие.

Общественность ждала, что такого рода действо будет повторяться каждый год, но его творцы, замеченные и оцененные мировым творческим пространством, вскоре уехали из Украины покорять своим творчеством мир. В платьях дизайнеры Ольги Симоновой в Лос-Анжелисе щеголяют звёзды кино и шоу-бизнеса; по сценариям писателя Владимира Симонова в Голливуде снимаются фильмы.

Сегодня их пригласили в Киев, чтобы возродить прекрасную традицию праздника Женщины и Красоты.

«Прошлый фестиваль был ограничен в своем формате, - говорит Владимир Симонов на пресс-конференции в УНИАН, посвященной фестивалю «Сходы до Неба» в 2010 году.- Важно сверять творческий потенциал не границами «соседней» улицы, а мировой культурой. Фестиваль Сходы До Неба востребован и в Украине и в Мире. Нельзя все время потреблять мировые достижения, необходимо в первую очередь делиться тем, что является пероосновой менталитета и культуры. Слово-Музыка-Мода-Цветы-Женщина в нашем фестивале выступают как инстументарий вдохновения зрителей.»

Под высокий купол идей фестиваля собираются в качестве участников творческие личности, заведомо внесшие весомый вклад своего славянского менталитета в мировую культуру. Это и есть главный критерий отбора участников на фестиваль «Сходы до Неба», Украина в нём выступает как его инициатор. Фестиваль «Сходы до Неба» станет Ежегодным Международным шоу признанных миром мастеров, в первую очередь Украины, России и Беларуси, вместе с деятелями культуры Америки, Европы, Азии...

«Миру мы по отдельности не нужны, - заявляет президент и идеолог фестиваля Владимир Симонов, - Не нужна миру отдельно Россия, Украина и Беларусь. Миру нужен наш уникальный конгломерат; синтез, который реализует славянский менталитет культуры. Отличающийся особым отношением к Красоте, Женщине... Выкристаллизованные вековыми традициями взаимоотношения мужчины и женщины сегодня выступают необыкновенно востребованными в мире ценностями. И Украина в сотрудничестве трех великих государств может и должна выступать камертоном, как первоисточник многих достижений славянства.»

Гала-представление Ежегодного Международного Фестиваля «Сходы до Неба» состоится 28 июня 2010 года в День Конституции Украины на ступенях Украинского Дома Европейской площади.

Свои коллекции во время Гала-представления представят:

- дизайнер Вячеслав Зайцев с коллекцией от Московского дома Моды "Slava Zaitsev"
- дизайнер Ольга Симонова с оригинальной коллекцией "Танец Себя РасСвета", созданной специально для фестиваля.

Музыкальной составляющей фестиваля 2010 будут выступления:

- корифея джаза Алексей Козлов и ансамбля «Арсенал»
- вокальной группы из Беларуси "Камерата"
- прима-балерины национальной оперы Украины Елены Филипьевой
- лауреата международного конкурса им. С.Крушельницкой Лилия Гревцовой
- композитора Игорь Стецюк
- Национального симфонического оркестра Украины под управлением Владимира Сиренко.

Директор фестиваля Анна Ризаева объявила на конференции о весомой поддержке проекта административными ресурсами Украины: Министерство Культуры Украины, Министерство иностранных дел Украины, Горсовет Киева письменно подтвердили своё решение всесторонне помогать проекту, подчеркивая, что наступило время создать визитную карточку Украины, возвещающую новый положительный, вдохновляющий, яркий и гостеприимный имидж нашего государства и каждого из нас. На Галапредставлении фестиваля в качестве гостей приглашены представители двадцати посольств, аккредитованных в Украине.

Анатолий Зленко (экс-министр иностранных дел Украины, свидетель триумфа выступления Ольги Симоновой в Париже на Неделе высокой Моды) о Фестивале «Сходы до Неба» сказал: «Подобные акции способствуют созданию оптимистического активного имиджа Украины в Мире».

Такой визитной карточкой, возвещающий миру активный вдохновляющий имидж Украины станет Ежегодный Международный фестиваль "Сходы до Неба" - самая вдохновительная акция года.